



File: D:\Tesületi ülések\20171214\2017 december 14 001.NAPLO

Ülés ideje: 2017.12.14.

14:07

Ülés helye: Városháza tanácsterme (6400 Kiskunhalas, Bethlen G. tér 7/C.)

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

1. Fülöp Róbert	1	FIDESZ-KDNP
2.		
3. Dr. Bognárné Nagy Éva	1	FIDESZ-KDNP
4. Hunyadi Péter	1	FIDESZ-KDNP
5. Gyöngyi László	1	FIDESZ-KDNP
6. Hevesiné Vincze Éva	1	FIDESZ-KDNP
7. Farkas Dániel	1	FIDESZ-KDNP
8. Kuris István László	1	FIDESZ-KDNP
9. Laskovicsné Terzics Edit	1	FIDESZ-KDNP
10. Patocskai Tamás	1	JOBBIK
11. Dr. Skribanek Zoltán	1	FIDESZ-KDNP
12. Tapodi Attila	1	SHT
13. Váradai Krisztián	1	SHT
14. Vincze Attila	1	FIDESZ-KDNP
15. Vizkeleti Szabolcs	1	SHT

(14 fő 100 %)

Komlós dr. Fekete Anikó  
Kollárné dr. Lengyel Linda  
Szűcs Csaba  
Csendes Ildikó

Tóth Péter

Fódi Gabriella  
Törőcsik Dávid  
Simon István

jegyző  
aljegyző  
alpolgármester  
pénzügyi és gazdálkodási  
osztályvezető  
városfejlesztési, üzemeltetési és  
főépítési osztályvezető  
adócsoport vezető  
önkormányzati rendészet vezetője  
szociálpolitikai csoportvezető

Darányi Lili  
Baics Tamás  
Dr. Gyenizse Katalin  
Juhász Gábor

szervezési ügyintéző  
környezetvédelmi ügyintéző  
hatósági csoportvezető  
közművelődési referens

**Fülöp Róbert** polgármester:

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott 15 fő képviselőből jelen van 14 fő, az ülés határozatképes, így megnyitja azt.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Kuris István László és Vizkeleti Szabolcs képviselőket.

Ismerteti a zárt ülésen hozott döntést. A díjazottaknak ezúton is gratulál.

**NAPIREND ELŐTT:**

**1.) NAPIREND ELŐTTI KÉPVISELŐI FELSZÓLALÁS**

**-----Napirend előtti hozzászólások-----**

**Kuris István László** képviselő:

Frakciójukhoz, vagyis a város választóközeteinek önkormányzati képviselőihez a korábbi évekhez hasonlóan 2017-ben is sok száz esetben fordultak bizalommal és osztották meg velük ötleteiket, javaslataikat a kiskunhalasiak. A beérkezett megkeresések feldolgozása során örömmel tapasztalták, hogy azok javarészt összhangban állnak a jelenlegi városvezetés közösségépítő, városuk fejlődését elősegítő munkájával, fejlesztési elképzeléseivel. Az ötletek és javaslatok kapcsán vizsgálniuk kellett azok megvalósításához szükséges pénzügyi források meglétét, továbbá a hatásköri viszonyokat és jogszabályi feltételeket is valamennyi esetben. A jelentősebb anyagi forrást és tervezést igénylő, városi szinten megvalósítható fejlesztési elképzeléseket rögzítették, azok megvalósítására a következő évek költségvetési forrásainak függvényében kerülhet sor. Önkormányzatuk közvetlen intézkedési lehetőségein túlmutató, más szervek és társaságok hatáskörébe tartozó javaslatokat pedig megfontolás céljából továbbítottuk, illetve ezek kapcsán folyamatosak az egyeztetések a cégekkel és társaságokkal. Szeretné a kiskunhalasiakat biztosítani afelől, hogy frakciótársai, s a körzetek önkormányzati képviselői a jövőben is várják a javaslatokat és a kéréseket, melyekre a városvezetés folyamatosan figyelmet fordít a jövőben is. Köszönik a bizalmat.

**Váradi Krisztián** képviselő:

Az előző testületi ülésen dr. Skribanek Zoltán képviselőtársa napirend előtti hozzászólásában arról beszélt, hogy a Thorma János Múzeum bővítésének megnyitőünnepsége volt az utóbbi időszak egyik legemelkedettebb és legnagyobb méretű kulturális rendezvénye a városban. Hozzászólásának ezzel a tézisével maximálisan egyetért, ezzel nem is vitatkozik. Ő is azt tudja mondani, hogy jelen volt, elnézve azt a műsort, illetve az így létrehozott kulturális értéket, mindenkiről csak szuperlatívuszokban tud szólni, aki ebben részt vett. Örül, hogy a városuk gazdagodott egy ilyen létesítménnyel, s egy ilyen gyűjteménnyel. Ami ezután elhangzott, az már a valóság elferdítése. Ugyanaz Képviselő úr egy februári testületi ülésen elhangzott

hozzászólásából egy mondatot kiragadva azt a látszatot keltette, hogy ők a múzeum bővítését nem támogatták. Már akkor is elmondta, amennyi lehetősége akkor volt rá, hogy ez a valóság elferdítése, hiszen ez ebben a formában nem igaz. Kontextusából kiragadva egyetlen mondat teljesen más értelmet nyert így, mint amit azzal valójában mondani akart. Erre szeretne most rávilágítani, hogy miről is volt szó. Már akkor is elmondta egy másik napirendi pontban, hogy egyrészt már az valójában csúsztatás volt, hogy ők valójában a Thorma János Múzeum bővítését nem támogatták, hiszen a napirend címe az volt, hogy a Thorma János Múzeum bővítéséhez fedezet biztosítása. A határozati javaslat 1.pontja úgy szólt, hogy az önkormányzat 283 millió forintot biztosít a Thorma János Múzeum bővítésének építési munkálataira a 2017-es költségvetés terhére. Ami itt nem derül ki a határozati javaslatból, de az előterjesztésben benne volt, hogy tették mindezt úgy, hogy pályázatuk bent volt, de erről még döntés nem született. Nem ez volt az első alkalom, ahol erről szavaztak. Több alkalommal szavazott a testület róla, ekkor mindig megszavazták ezt az előterjesztést. Képviselő úr fel is olvasta, hogy ennél az előterjesztésnél ők tartózkodással és nemmel szavaztak. Ez kétségtelenül így van, azonban nem mindegy, hogy mire mondtak nemet és mivel nem értettek egyet. Ők arra mondtak nemet, hogy nem lehet úgy dönteni 280 millió Ft-ról, hogy még a pályázati elbírálás nem született meg. Hogy tényeket idézze, a hozzászólásából pár gondolatot ő is kiragadt. Ezek az előtt és az után hangzottak el, miután azt a bizonyos mondatot Képviselő úr kiragadta. A következőket mondta ugyanebben a hozzászólásban: „Félreértés ne essék, a Bay gyűjtemény egy értékes gyűjtemény, ez nem vonom kétségbe.”, majd ezután „Azzal is egyetértene, ha van rá pályázati forrás, akkor Kiskunhalasnak jó és hasznos, ha ezt el tudják helyezni, s ez itt megtekinthető. Biztos vagyok benne, hogy van turisztikai haszna is.”, majd később „Maximálisan támogatom ezt a beruházást akkor, ha erre már döntés született. Így volt ez kezdetektől fogva, mindig megszavazták, hogy amennyiben pályázati forrás nyílik és lehetőségük van rá. Nagyon örülnek az adományozásnak.”, végül „Támogatják, hogy valósuljon meg a Thorma János Múzeum bővítése, helyezték el ezt és ismét gazdagodott a város.”. Ezek ugyanúgy, ugyanabban a hozzászólásban hangzottak el tőle. Tehát azt a mondatot kiragadni, amit Képviselő úr kiragadott és utána ezt úgy beállítani és úgy magyarázni, hogy nem támogatták a Thorma János Múzeum bővítését, ez nem a tények, hanem a valóság eltorzítása.

### **Fülöp Róbert polgármester:**

Azért azt látni kell, hogy a múzeum bővítéséhez nélkül a döntés nélkül és ennek a pozitív elfogadása nélkül, lehet, hogy a múzeumot egyébként támogatta volna a pályázat, de ma üres lenne. Akkor, ott meg kellett hozni ezt a döntést, s ott igent kellett nyomni. Azért van most tele a múzeum, mert több, mint nyolc képviselő igen gombot nyomott. Ez ennyire egyszerű egyszerű. Azt gondolja, lehet csűrni, csavarni, hogy ki támogatta, ki nem, de szerinte ennél a szavazásnál, s ez azért volt napirend akkor, hogy a képviselő-testület döntsön abban az ügyben, szeretné-e megvalósítani úgy ezt a múzeumfejlesztést, hogy legyen benne kép is. Egyébként nem teljesítették volna a szerződést és az adományozó elállt volna a szerződéstől, s akkor lenne egy nagyon szép múzeumuk, amit egyébként nem lenne értelme látogatni, mert nem lenne semmi, amit ki tudnának állítani. Azt gondolja, hogy sokféleképpen lehet magyarázni a tényeket és a valóságot is, de ebben az egy ügyben azt kell, hogy mindenki tisztán lássa, komolyan mondja, hogy egy kritikus pont volt. Szerinte ez a vitában is elhangzott, azért hozták a képviselő-testület asztala elé, mert ezt az ügyet meg kell segíteni, támogatni, hogy időben be tudják fejezni. Ehhez kérték a segítséget, s erről döntött akkor a képviselő-testület. Mindenki úgy, ahogy nyomta a gombot. Ezt nem fokozza, mert elhangzott már több soron.

**Farkas Dániel** alpolgármester:

*Az év rendes, utolsó testületi ülésén városfejlesztésért felelős alpolgármesterként a 2017-es évet szeretné röviden összefoglalni. Az elmúlt három évben Kiskunhalas város tekintetében az elnyert források összege meghaladta a 10 milliárd Ft-ot. Ebből a Széchenyi 2020 Program keretében tegnap estig 9.028 millió Ft odaítéléséről döntött a kormányzat. Ezen belül kiemelkedik az idei év, amikor az elnyert támogatások összege 6.665 millió Ft volt. Ezt az összeget az önkormányzat, iskoláik, a kórház, egyéb intézmények és a helyi vállalkozások használták, illetve használhatják fel.*

*A 2017-es év legnagyobb projektje közel a közel 400 millió Ft összértékű múzeumbővítés volt. A legnagyobb elnyert forrás a Csetényi parkhoz kapcsolódó turisztikai fejlesztés 900 millió Ft-os összp projekt értéke. Az elnyert források mellett Kiskunhalas Város Önkormányzata jelenleg 18 beadott pályázattal rendelkezik. Ezen projektek esetében az elnyerhető forrás 2.817 millió Ft. Itt szeretné kiemelni, hogy több pályázat esetében heteken belül döntés is születhet. Fontos tényező az is, hogy a 2015. előtti időszakkal szemben ma már komoly összegeket fordít a város önerőből is beruházásokra. Több száz millió forintot fordíthattak az elmúlt időszakban útépitésekre, konyhafelújításra, közvilágítás korszerűsítésre, vagy éppen eszközök beszerzésére a városüzemeltetésben. A következő két évben még ennél is nagyobb munka vár rájuk, hiszen az elnyert források jelentős részének felhasználása csak most következik.*

*Mindezeket összefoglalva azt tudja mondani, hogy egy, a városuk életében fejlesztési szempontból meghatározó öt év közepén állnak. Arra kéri őket, hogy a következő időszakban segítsék, támogassák ezt a munkát.*

**Dr. Bognárné Nagy Éva** képviselő:

*A XXI. századnak minden szempontból megfelelő háromszintes szárnyal bővült a Thorma János Múzeum, ahol a Bay Gyűjtemény és a Thorma Galéria kapott helyet. A fejlesztés eredményeként létrejött a világ legnagyobb Thorma János állandó kiállítása és Magyarország legnagyobb nagybányai festészeti kiállítása. A fejlesztés februárban folytatódik.*

*Dr. Bay Miklós és felesége adományának -fél milliárd forint értékű képzőművészeti gyűjtemény- és a múzeum bővítésének -370 millió forintos pályázati forrás- köszönhetően egymilliárdos kulturális fejlesztés valósult meg városukban.*

*Ő nem vagyok művész, pedagógus, ezért a művészetet is pedagógus szemmel nézi és hálás minden művésznek azokért az alkotásokért, amelyek a gyerekeiket, tanítványaikat egy percre lenyűgözik, elgondolkodtatják, megtanítják valamire. Természetesen őket felnőtteket is.*

*Ezért a magyar művészettörténeti eseményért tisztelet jár a dr. Bay házaspárnak, Szakál Aurél múzeumigazgatónak, Bányai Gábor országgyűlési képviselőnek. Mindazoknak, akik hittek a megvalósulásban, a város önkormányzatának, a munkálatokban résztvevőknek, s természetesen a sikeres pályázatnak.*

*Mi a bőkezű adományozó motivációja? Olyan hely, ahol megbecsülik. A nemzeti öntudat, saját festők iránti szeretet garantálja, hogy valóban örömmel fogadják a művészet iránt érdeklődők. A festmények mindenki számára elérhetőek legyenek.*

*A gyűjtemény darabjai együtt maradnak, egy impozáns neki rendelt térben. A Bay házaspár célja, hogy a tudatosan felépített kollekciónak együtt tudhassák. Nevük fennmarad az eljövendő évtizedek, évszázadok számára. Adományozói nagyvonalúságot valamilyen formában meg kellene köszönni, ami kifejezné Kiskunhalas lakosságának hálóját.*

*Beszélggett dr. Bay Miklós úrral, felajánlotta szívesen lejön Kiskunhalasra előre egyeztetett időpontokban és tart tárlatvezetéseket diákoknak és felnőtteknek egyaránt. Köszönet a lehetőségért és használják ki az alkalmat.*

*Az ünnepélyes megnyitó utáni napon 700 ember látogatott el a galériába, különböző közösségek tervezik be programjaik közé. Kér mindenkit, vigye hírét, ismét eggyel több ok, hogy Halasra látogassanak.*

*„Magasra emeli a művészet az embert, nemessé, csodálatosan széppé varázsolhatja lelkének minden rezdülését.”*

*Úgy gondolja, Gogol szavai tökéletesen leírják, hogy a művészet miként tud részévé válni az ember életének. S a napirendi felszólalása címével zárna: Nem lenne baj, ha Kiskunhalas város méltó módon ismerné el a jólelkű adakozókat.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Annyiban egészítené ki az elhangzottakat, hogy Jegyző asszonnyal már egyeztettek arról, miképpen és hogyan kellene módosítani a kitüntetésekről szóló rendeletüket, hogy méltóképp tudjanak a következő évben ők is megfelelő rangú kitüntetéssel élni a házaspár felé. Ezt vélhetően a januári testületi ülésen fogja tudni megtárgyalni a képviselő-testület. Meglátják, ha szükség lesz rá, akkor bevetnek egyéb fegyvereket is. Mindenképpen ő is egyetért és szeretné, ha májusban tudnának találkozni a házaspárral Kiskunhalason.*

## **2.) TÁJÉKOZTATÓ A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL, DÖNTÉSEKRŐL**

*A tájékoztató írásban mellékelte.*

*(Előadja: Darányi Lili szervezési ügyintéző)*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívó szerint.*

**-----Kérdések-----**

**-----Hozzászólások-----**

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Észrevétel nem lévén az általa ismertetett napirendet javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.*

### **Szavazás eredménye**

#: 1279 Száma: 17.12.14/0/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:28

Típusa: Nyílt

**Határozat #1; Elfogadva**

Egyszerű

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Váradi Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

1279

Száma: 2017.12.14/0/0/A/KT

**314/2017. Kth.**

Munkaterv módosítás és Napirend elfogadása

**H a t á r o z a t**

Kiskunhalas Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017.december 14-i ülésére kiküldött meghívónak megfelelően az ülés napirendjeit az alábbiak szerint határozza meg:

**NAPIREND:**

**Napirend tárgya:**

1. A helyi adókról szóló 38/2011. (XII. 28.) számú rendelet módosítása
2. A gyermekek védelméről szóló 18/2011. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása

**Napirend előadója:**

Fülöp Róbert  
polgármester

Fülöp Róbert  
polgármester

- |   |                                      |
|---|--------------------------------------|
| 3. <i>A hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet elfogadása</i> | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 4. <i>Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés egyes szabályairól szóló 16/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosítása</i>   | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 5. <i>A Képviselő-testület 2018. évi munkaterve</i>   | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 6. <i>A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására kiírt pályázat ajánlattételi felhívásának elfogadása</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 7. <i>Beszámoló a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 8. <i>Támogatási szerződés a Vagyonvédelmi Alapítvánnyal</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 9. <i>Hozzájárulás telekhatár rendezéshez a Halászcserda utca kialakítása kapcsán</i>   | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 10. <i>A 2018-2019. évi közfoglalkoztatási programok indítása</i>   | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 11. <i>Kiskunhalason úttársulat megalakítása a Kertész utcában</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 12. <i>Szent György téri területvásárlásról szóló határozat módosítása</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 13. <i>A Csalogány utcai gyalogos aluljáró rendezése</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 14. <i>Beszámoló a Kiskunhalasi Települési Értéktár Bizottság működéséről</i>   | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 15. <i>A Termálenergia-Halás Kft „v.a.” társaság megszüntetése</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 16. <i>Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |
| 17. <i>Interpellációs válaszadás</i>  | <i>Fülöp Róbert<br/>polgármester</i> |

*Képviselői interpelláció.*

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

Határidő: azonnal  
Felelős: Komlósné dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----**

**1**

**1. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

*Napirend tárgya: A helyi adókról szóló 38/2011. (XII.28.) számú rendelet módosítása*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.  
Bizottsági határozatok mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Egy technikai jellegű módosítás született meg azóta, hogy a legutóbb elfogadták a rendeletet, hiszen ezt tárgyalták a legutóbbi alkalommal is. Kénytelenek átvezetni a törvényi kötelezést, ezért volt szükséges visszahozni újra az önkormányzati rendeletet a képviselő-testület elé.*

**-----Kérdések-----**

**-----Hozzászólások-----**

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a rendeletmódosítás elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.*

**Szavazás eredménye**

#: 1280 Száma: 17.12.14/1/0/A/KT  
Ideje: 2017 december 14 14:30  
Típusa: Nyílt  
**Határozat #2; Elfogadva**  
Minősített



<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
<i>Igen</i>	14	100.00	93.33	14
<i>Nem</i>	0	0.00	0.00	0
<i>Tartózkodik</i>	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
<i>Nem szavazott</i>	0		0.00	0
<i>Távol</i>	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

<i>Dr. Bognárné Nagy Éva</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Farkas Dániel</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Fülöp Róbert</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Gyöngyi László</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Hevesiné Vincze Éva</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Hunyadi Péter</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Kuris István László</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Laskovicsné Terzics Edit</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Patocskai Tamás</i>	<i>Igen</i>	<i>JOBBIK</i>
<i>Dr. Skribanek Zoltán</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Tapodi Attila</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
<i>Váradai Krisztián</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
<i>Vincze Attila</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Vízkeleti Szabolcs</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
	<i>Távol</i>	<i>FIDESZ</i>

1280

Száma: 2017.12.14/1/0/A/KT

**Fülöp Róbert** polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselő-testület megalkotta Kiskunhalas Város 43/2017. (XII.15.) rendeletét az alábbiak szerint:

**„Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
43/2017. (XII.15.) önkormányzati rendelete  
a helyi adókról szóló 38/2011.(XII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Képviselő-testület Ügyrendi és Szociális Bizottsága, Pénzügyi, Költségvetési, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1.§**

Hatályát veszti Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 38/2011. (XII. 28.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1/A. §-a.

## 2.§

Ez a rendelet 2018. január 1-jén lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.”

### -----Napirendi pont-----

#### 2

## 2. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:

**Napirend tárgya:** A gyermekek védelméről szóló 18/2011. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása

Írásbeli előterjesztés mellékelve.  
Bizottsági határozatok mellékelve.

**Fülöp Róbert** polgármester:

A normatíva emeléséről van szó az előterjesztésben. 10 %-os emelést irányoz elő.

### -----Kérdések-----

### -----Hozzászólások-----

**Fülöp Róbert** polgármester:

Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a rendeletmódosítás elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

### Szavazás eredménye

#: 1281 Száma: 17.12.14/2/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:31

Típusa: Nyílt

**Határozat #3; Elfogadva**

Minősített

<b><u>Eredménye</u></b>	<b><u>Voks:</u></b>	<b><u>Szav%</u></b>	<b><u>Össz%</u></b>	<b><u>Képviselő</u></b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b><u>Szavazott</u></b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0

<i>Távolság</i>	<i>1</i>	<i>6.67</i>	<i>1</i>
<b>Összesen</b>	<b>15</b>	<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

<i>Dr. Bognárné Nagy Éva</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Farkas Dániel</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Fülöp Róbert</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Gyöngyi László</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Hevesiné Vincze Éva</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Hunyadi Péter</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Kuris István László</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Laskovicsné Terzics Edit</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Patocskai Tamás</i>	<i>Igen</i>	<i>JOBBIK</i>
<i>Dr. Skribanek Zoltán</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Tapodi Attila</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
<i>Váradai Krisztián</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
<i>Vincze Attila</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Vízkeleti Szabolcs</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
	<i>Távolság</i>	<i>FIDESZ</i>

1281

Száma: 2017.12.14/2/0/A/KT

**Fülöp Róbert** polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselő-testület megalkotta Kiskunhalas Város 44/2017. (XII.15.) rendeletét az alábbiak szerint:

**„Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
44/2017. (XII.15.) önkormányzati rendelete**

**a gyermekek védelméről szóló 18/2011. (VI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29.§ (1), (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Képviselő-testület Ügyrendi és Szociális Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1.§**

Kiskunhalas Város Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekek védelméről szóló 18/2011. (VI.29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.

**2.§**

E rendelet 2018. február 1-jén lép hatályba, és a hatályba lépést követő napon hatályát veszti.”

-----Napirendi pont-----

3

**3. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

*Napirend tárgya: A hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályozásáról, valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet elfogadása*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.  
Bizottsági határozatok mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*A rendeletben érdemi változás az, hogy a házasság hetével kapcsolatban egy kedvezmény bevezetésre kerül. Akik ezen a héten jelentkeznek házasságkötésre, számukra ezt a hivatal díjmentesen fogja biztosítani. Itt lesz egy határozati javaslat, amelyről külön kell dönteniük, valamint a rendelet elfogadásáról.*

-----Kérdések-----

-----Hozzászólások-----

**Kuris István László** képviselő:

*Nagyon hálás azért, hogy ez a rendelet ilyen módon tudott megfogalmazódni. Kiskunhalas is csatlakozik ily módon a házasság hete rendezvénysorozathoz. Nemcsak a rendezvénysorozatot, hanem a jegyeseket is támogatja ilyen módon, amely igen egyedi eset, hiszen országosan eddig csak néhány önkormányzat mondhatja el, hogy ezt beemelte rendeletbe.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*További hozzászólás nem lévén a vitát lezárja és a határozati javaslat elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.*

**Szavazás eredménye**

#: 1282 Száma: 17.12.14/3/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:34

Típusa: Nyílt

**Határozat #4; Elfogadva**

Minősített

**Eredménye                      Voks:    Szav%    Össz%    Képviselő**

<i>Igen</i>	14	100.00	93.33	14
<i>Nem</i>	0	0.00	0.00	0
<i>Tartózkodik</i>	0	0.00	0.00	0
<b><i>Szavazott</i></b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
<i>Nem szavazott</i>	0		0.00	0
<i>Távol</i>	1		6.67	1
<b><i>Összesen</i></b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

<i>Dr. Bognárné Nagy Éva</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Farkas Dániel</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Fülöp Róbert</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Gyöngyi László</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Hevesiné Vincze Éva</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Hunyadi Péter</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Kuris István László</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Laskovicsné Terzics Edit</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Patocskai Tamás</i>	<i>Igen</i>	<i>JOBBIK</i>
<i>Dr. Skribanek Zoltán</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Tapodi Attila</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
<i>Váradi Krisztián</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
<i>Vincze Attila</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Vízkeleti Szabolcs</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
	<i>Távol</i>	<i>FIDESZ</i>

1282

Száma: 2017.12.14/3/0/A/KT

**315/2017. Kth.**

*A hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről szóló rendelet elfogadása*

**H a t á r o z a t**

*Kiskunhalas Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Róbert polgármestert a házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén igénybe vehető szolgáltatások nyújtására vonatkozóan Kiskunhalas Város Önkormányzata és a Halasi Média és Kultúra Nonprofit Kft. közötti együttműködési megállapodás megkötésére, aláírására, a szükséges jognyilatkozatok megtételére.*

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

Nagy-Apáti Ivett ügyvezető, Halasi Média és Kultúra Nonprofit Kft., Bethlen G. tér 7/D  
dr. Gyenizse Katalin hatósági csoportvezető

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós né dr. Fekete Anikó jegyző

**Fülöp Róbert** polgármester:

A rendelet elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

### **Szavazás eredménye**

#: 1283 Száma: 17.12.14/3/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:34

Típusa: Nyílt

**Határozat #5; Elfogadva**

Minősített

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Váradai Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

**Fülöp Róbert** polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselő-testület megalkotta Kiskunhalas Város 45/2017. (XII.15.) rendeletét az alábbiak szerint:

**„Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
45/2017. (XII.15.) önkormányzati rendelete  
a hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és  
bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint a  
többletszolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről**

Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontja által biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény (továbbiakban: Atv.) 96.§ a) és b) pontjaiban kapott felhatalmazás alapján, Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi és Szociális Bizottsága, Pénzügyi, Költségvetési, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1. A rendelet hatálya**

**1.§**

A rendelet hatálya Kiskunhalas Város közigazgatási területén hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére terjed ki.

**2. Értelmező rendelkezések**

**2.§**

E rendelet alkalmazásában:

1. Hivatali helyiség: Kiskunhalas Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) Kiskunhalas, Hősök tere 1. szám alatti épülete emeletén található Házasságkötő terem.
2. Hivatali munkaidő: Kiskunhalas Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott munkarend.

**3. A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés  
és bejegyzett élettársi kapcsolat engedélyezésének szabályai**

**3.§**

- (1) A hivatali munkaidőn kívüli, illetve a hivatali helyiségen kívüli házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére irányuló kérelmet a szándék bejelentésekor az

anyakönyvvezetőnél kell előterjeszteni e rendelet 1. sz. függelék szerinti kérelem nyomtatványon.

- (2) A hivatali munkaidőn kívüli, illetve a hivatali helyiségen kívüli házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése akkor engedélyezhető, ha a felek a törvényi feltételek teljesítésén túl igazolják e rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott díj megfizetését.

#### 4.§

- (1) Hivatali munkaidőn kívül hivatali helyiségben házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése nem tartható Kiskunhalas Város Napja és a Halasi Szüreti Napok időtartama alatt.

#### 5.§

- (1) Vasárnap, és december 31-én házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése a felek valamelyikének közeli halállal fenyegető állapotát kivéve nem engedélyezhető.
- (2) A hivatali helyiségen kívüli, illetve hivatali munkaidőn túl történő házasságkötéshez és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítéséhez az anyakönyvvezető közreműködése akkor engedélyezhető, ha az a korábban előjegyzésbe vett házasságkötést, vagy bejegyzett élettársi kapcsolat létesítését, vagy az anyakönyvvezető munkakörének ellátását nem akadályozza.

#### **4.A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többlétszolgáltatásért fizetendő díjak**

#### 6.§

- (1) A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn túl történő házasságkötés vagy bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként a szolgáltatás igénybevevői által fizetendő díjak mértékét a rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.
- (2) Az (1) bekezdésben foglaltak szerinti díjra, a díj megfizetésére, a díj meg nem fizetésének jogkövetkezményeire, valamint a díj visszatérítésére vonatkozóan a Hivatal és a 3.§ (1) bekezdés szerinti kérelmet előterjesztők szolgáltatási megállapodást kötnek.

#### 7.§

- (1) A szolgáltatás igénybevevői e rendelet 1. sz.mellékletében foglaltak szerint megállapított díj teljes összegének visszatérítésére jogosultak, amennyiben a házasságkötési szándékra, vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére vonatkozó bejelentésüket a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn túl történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat tervezett időpontját megelőző legkésőbb 5. munkanapig írásban visszavonják.
- (2) Amennyiben a szolgáltatás igénybevevői a házasságkötési szándékra, vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére vonatkozó bejelentésüket az (1) bekezdésben meghatározott időpontot követően, vagy egyáltalán nem vonják vissza, és a házasságkötésre, vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére nem kerül sor, a szolgáltatás igénybevevői a díj



visszatérítésére nem jogosultak.

- (3) A szolgáltatás igénybevevői e rendelet 1. sz.mellékletében foglaltak szerint megállapított díj megfizetése alól mentesülnek, amennyiben a felek valamelyikének állapota közeli halállal fenyegető.
- (4) A szolgáltatás igénybevevői e rendelet 1. sz.mellékletében foglaltak szerint megállapított díj megfizetése alól mentesülnek, amennyiben a felek a „Házasság Hete” rendezvénysorozat időtartama alatt kötnek házasságot.

## **5. Záró rendelkezések**

### **8.§**

- (1) Ez a rendelet 2018. január 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépést követően bejelentett házassági szándéokra és azt követő házasságkötésre, vagy bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése iránti szándéokra és azt követő bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére kell alkalmazni.
- (2) Hatályát veszti a Kiskunhalas Város Önkormányzat Képviselő-testületének a házasságkötések, a bejegyzett élettársi kapcsolatok szolgáltatási díjairól szóló 10/2012. (II.29.) önkormányzati rendelete.”

### **-----Napirendi pont-----**

4

#### **4. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

*Napirend tárgya: Az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés egyes szabályairól szóló 16/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosítása*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

*Bizottsági határozatok mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Ez egy technikai jellegű módosítása a rendeletnek, ami azt hivatott megoldani, hogy az önkormányzat a költségvetés elfogadásáig a pénztárak szabályszerűen tudjanak működni.*

### **-----Kérdések-----**

### **-----Hozzászólások-----**

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a rendeletmódosítás elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.*

***Szavazás eredménye***

#: 1284 Száma: 17.12.14/4/0/A/KT  
Ideje: 2017 december 14 14:36  
Típusa: Nyílt  
**Határozat #6; Elfogadva**  
Minősített

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Váradi Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

1284

Száma: 2017.12.14/4/0/A/KT

**Fülöp Róbert** polgármester:

Megállapítja, hogy a képviselő-testület megalkotta Kiskunhalas Város 46/2017. (XII.15.) rendeletét az alábbiak szerint:

**„Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
46/2017. (XII.15.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés egyes szabályairól szóló  
16/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény a 143. § (4) bekezdés i) pontjában, a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés j) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 97. § (2) bekezdésében, a 109. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Képviselő-testület Ügyrendi és Szociális Bizottsága, valamint a Pénzügyi, Költségvetési, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

## 1. §

Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés egyes szabályairól szóló 16/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) III. fejezete a következő alcímmel és 24/A §-sal egészül ki:

“23/A. A kiadások készpénzben történő teljesítésének esetei

### 24/A. §

Az önkormányzat és intézményei házipénztárából kiadás készpénzben teljesíthető

- a) jogszabályban meghatározott szociális vagy gyermekvédelmi pénzbeli ellátás,
- b) személyi juttatások körében közfoglalkoztatottak járandóságai, megbízási díjak, munkába járás költségtérítése, kiküldetések,
- c) készpénzelőleg,
- d) természetes személy részére pénzbeli kártalanítás vagy kártérítés,
- e) számlázott szellemi tevékenység,
- f) természetes személy részére ingatlan vételárának kifizetése,
- g) jogcímtől függetlenül 200.000 Ft összeg alatti kifizetés,
- h) ellátottak részére személyi térítési díj visszafizetése,
- i) ellátottak egyéb pénzbeli juttatása esetén.”

## 2. §

A Rendelet 22. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A behajthatatlan követelések felülvizsgálatáról szóló tájékoztatót – tételenként feltüntetve, hogy mely, kormányrendeletben meghatározott jogcím alapján vált behajthatatlanná az egyes követelés – minden tárgyévét követő évben legkésőbb a zárszámadással egyidejűleg a polgármester nyújtja be a Képviselő-testületnek.”

## 3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.”

**-----Napirendi pont-----**

**5**

## **5. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

*Napirend tárgya: A Képviselő-testület 2018.évi munkaterve*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

Bizottsági határozatok mellékelve.

**Fülöp Róbert** polgármester:

Új változatban szerepel az előterjesztés, hiszen a pont a zárt ülésen témaként feljött sportdíjakkal kapcsolatos döntés januárra volt elővetítve a munkaterv szerint, ezt módosították decemberre, ahogy most is történt. Egyébiránt nincs benne változás, ez a jelenlegi téma, amelyről döntést kell hozniuk.

-----Kérdések-----

-----Hozzászólások-----

**Fülöp Róbert** polgármester:

Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a jövő évi munkaterv elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

**Szavazás eredménye**

#: 1285 Száma: 17.12.14/5/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:37

Típusa: Nyílt

**Határozat #7; Elfogadva**

Egyszerű

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK

Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Váradai Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

1285

Száma: 2017.12.14/5/0/A/KT

**316/2017. Kth.**

*A Képviselő-testület 2018. évi munkaterve*

**H a t á r o z a t**

*Kiskunhalas Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mellékletben foglaltak szerint állapítja meg 2018. évi munkatervét és rendezvénytervét.*

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

*osztályvezetők, csoportvezetők  
jegyző, aljegyző  
önkormányzati képviselők*

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós né dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----**

**6**

**6. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** *A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására kiírt pályázat ajánlattételi felhívásának elfogadása*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.  
Bizottsági határozat mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Itt egyszerűbben megfogalmazva, mint ami a címben szerepel, a szippantott szennyvízzel kapcsolatos szolgáltatásra kell, hogy kiírjanak egy felhívást. Erről szól ez a téma.*

-----Kérdések-----

-----Hozzászólások-----

**Fülöp Róbert** polgármester:

Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a határozati javaslat elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

**Szavazás eredménye**

#: 1286 Száma: 17.12.14/6/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:39

Típusa: Nyílt

**Határozat #8; Elfogadva**

Egyszerű

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Váradi Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

**317/2017. Kth.**

*A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására kiírt pályázat ajánlattételi felhívásának elfogadása*

**H a t á r o z a t**

- 1. Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyólag elfogadja az I. sz. melléklet szerinti Ajánlattételi felhívás tervezetét a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására vonatkozásában.*
- 2. Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Róbert polgármestert, hogy az I. sz. mellékletben lévő ajánlattételi felhívás tervezete alapján megindítsa a beszerzési eljárást, továbbá felhatalmazza, hogy az eljárás sikeres lefolytatásához szükséges nyilatkozatokat megtegye.*

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

*Tóth Péter városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető,  
Baics Tamás környezetvédelmi ügyintéző*

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós né dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----****7****7. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** *Beszámoló a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

*Bizottsági határozat mellékelve.*

**-----Kérdések-----****-----Hozzászólások-----**

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a beszámoló elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.*

**Szavazás eredménye**

#: 1287 Száma: 17.12.14/7/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:40

Típusa: Nyílt

**Határozat #9; Elfogadva**

Egyszerű

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	13	92.86	86.66	13
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	1	7.14	6.67	1
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Váradai Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Tart.	SHT
	Távol	FIDESZ

1287

Száma: 2017.12.14/7/0/A/KT

**318/2017. Kth.**

Beszámoló a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról

**H a t á r o z a t**



Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyólag elfogadja az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tevékenységéről szóló 2017. évi beszámolóját.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Róbert polgármester

A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:

Tóth Péter városfejlesztési, üzemeltetési és főépítési osztályvezető,  
Baics Tamás környezetvédelmi ügyintéző  
Agatics Roland ügyvezető, FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft., 6521 Vaskút, 0551/2 hrsz.

Határidő: azonnal  
Felelős: Komlós dr. Fekete Anikó jegyző

-----Napirendi pont-----

8

## 8. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:

**Napirend tárgya:** Támogatási szerződés a Vagyonvédelmi Alapítvánnyal

Írásbeli előterjesztés mellékelve.  
Bizottsági határozat mellékelve.

**Fülöp Róbert** polgármester:

Itt röviden a rendőrség és az önkormányzat közötti kamerarendszer kiegészítéseként a Vagyonvédelmi Alapítványt is be kell, hogy vonják ebbe az átadás-átvételi folyamatba. A lényege az, hogy aminek a végső pontjára el akarnak jutni, hogy a rendőrség saját maga is a közterületi kamerák képét láthassa és anélkül, hogy a közterület-felügyelethez bejönnének, forró nyomon el tudjanak indulni és közvetlenül a rendőrségi végpontból el tudják indítani a nyomozásukat, s a folyamatokat.

-----Kérdések-----

-----Hozzászólások-----

**Fülöp Róbert** polgármester:

Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a határozati javaslat elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

**Szavazás eredménye**

#: 1288 Száma: 17.12.14/8/0/A/KT  
 Ideje: 2017 december 14 14:41  
 Típusa: Nyílt  
**Határozat #10;** **Elfogadva**  
 Minősített

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Váradi Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

1288

Száma: 2017.12.14/8/0/A/KT

**319/2017. Kth.**

Támogatási szerződés a Vagyonvédelmi Alapítvánnyal

**H a t á r o z a t**

- 1.) Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönettel fogadja a Vagyonvédelmi Alapítványtól a térfigyelő kamerarendszer üzemeltetéséhez kapott eszközöket a melléklet szerinti támogatási szerződésben foglaltak alapján, továbbá

felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására és az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

- 2.) Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Kiskunhalas Város Önkormányzata a Kiskunhalasi Rendőrkapitánysággal megállapodást kössön a térfigyelő kamerarendszer üzemeltetéséhez szükséges eszközök, valamint 2 db Zsarucar eszköz ingyenes használatának biztosítása tárgyában, továbbá felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására és az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:

Tóth Péter városfejlesztési, üzemeltetési és főépítési osztályvezető  
Vagyonvédelmi Alapítvány – Mészáros Kálmán kuratóriumi elnök, Köztársaság u. 7.  
Kiskunhalasi Rendőrkapitányság – Dr. Vaslóczki Ferenc – r. alezredes, mb. kapitányságvezető,  
Kiskunhalas, Mártírok útja 25.  
Kollárné Dr. Lengyel Linda aljegyző

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós dr. Fekete Anikó jegyző

-----Napirendi pont-----

9

## 9. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:

**Napirend tárgya:** Hozzájárulás telekhatár rendezéséhez a Halászcsárda utca kialakítása kapcsán

Írásbeli előterjesztés mellékelve.

Bizottsági határozat mellékelve.

**Fülöp Róbert** polgármester:

A Halászcsárda építése kapcsán szükséges némely ingatlanokkal kapcsolatba telekhatár rendezés. Erről szól ez az előterjesztésük is.

-----Kérdések-----

-----Hozzászólások-----

**Fülöp Róbert** polgármester:

Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a határozati javaslat elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

## Szavazás eredménye

#: 1289 Száma: 17.12.14/9/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:43

Típusa: Nyílt

**Határozat #11; Elfogadva**

Egyszerű

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

### Megjegyzés:

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Várad Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

1289

Száma: 2017.12.14/9/0/A/KT

### 320/2017. Kth.

Hozzájárulás telekhatár rendezéshez a Halászcserda utca kialakítása kapcsán

### **H a t á r o z a t**

1. Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunhalas, belterület 6338 hrsz-ú, közterület művelési ágú közterület telekhatár rendezéséhez a mellékelt vázrajz alapján

hozzájárul, amennyiben a telekalakítást az illetékes földhivatal jogerős határozattal jóváhagyja. A Képviselő-testület a 6338 hrsz.-ú közterületnek, a mellékelt vázrajz szerinti 3 m<sup>2</sup> nagyságú részét forgalomképesse nyilvánítja a közterületek szabályozási tervnek megfelelő kialakítása érdekében.

2. Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunhalas, belterület 6338 hrsz.-ú területnek a szabályozási terv szerint magánterületként szabályozott 3 m<sup>2</sup> nagyságú részét értékesíti "ANTENNA HUNGÁRIA" Magyar Műsorszóró és Rádióhírközlési Zrt. (Cg. 01-10-042190, stat. jel: 10834730-6020-114-01. adószám: 10834730-2-44.) 1119 Budapest, Petzvál József u. 31-33. sz. alatti tulajdonos (továbbiakban: AH Zrt.) részére értébecslés alapján, 6.705.- Ft vételárért, mely vételár levonásra kerül az Önkormányzat által a 6339/2 hrsz.-ú ingatlan közterületként szabályozott részért fizetendő 317.370.- Ft vételár összegéből. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a 3 m<sup>2</sup> területrészt a 6339/2 hrsz. alatti ingatlanba becsatolásra kerüljön.

Az ingatlanüggyel kapcsolatos költségek az Önkormányzatot terhelik, a megosztási vázrajzot az AH Zrt. készíti el saját költségén. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására, és az ingatlan-nyilvántartási eljárás során szükséges minden hozzájárulás megadására és nyilatkozattételre.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:

"ANTENNA HUNGÁRIA" Magyar Műsorszóró és Rádióhírközlési Zrt., 1119 Budapest, Petzvál József u. 31-33.

Tóth Péter városfejlesztési, üzemeltetési és főépítési osztályvezető  
Csendes Ildikó pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós né dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----**  
**10**

**10. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** A 2018-2019. évi közfoglalkoztatási programok indítása

Írásbeli előterjesztés mellékelve.

Bizottsági határozat mellékelve.

**Fülöp Róbert** polgármester:

Minden évben, amikor eljön ezen időszaka az évnek, szükséges a következő évi közmunkaprogramokról döntést hoznia a képviselő-testületnek. Erről szól ez a mostani előterjesztés.

-----Kérdések-----

-----Hozzászólások-----

**Fülöp Róbert** polgármester:

Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a határozati javaslat elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

**Szavazás eredménye**

#: 1290 Száma: 17.12.14/10/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:44

Típusa: Nyílt

**Határozat #12; Elfogadva**

Egyszerű

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Várad Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

**321/2017. Kth.**

A 2018-2019. évi közfoglalkoztatási programok indítása

**H a t á r o z a t**

1. *Kiskunhalas Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a járási startmunka programok kérelmeinek benyújtását és legfeljebb 300.000 Ft önerőt biztosít a 2018. márciustól 2019. február 28-ig tartó startmunka programok megvalósulásához. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy az önkormányzati önerő összegét a költségvetésében elkülöníti.*
2. *A Képviselő-testület felhatalmazza Fülöp Róbert polgármestert, hogy a fenti programok megvalósulásával kapcsolatban eljárjon, a hatósági szerződéseket aláírja, tárgyalásokat, folytasson, a megvalósításhoz szükséges szerződéseket megkösse.*

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:

Tóth Péter városfejlesztési, üzemeltetési és főépítési osztályvezető  
Csendes Ildikó pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----****11****11. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** *Kiskunhalason úttársulat megalakítása a Kertész utcában*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

*Bizottsági határozat mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Nagy öröm az, hogy újabb úttársulatra van lehetőség a városban, s tovább bővíülhet azoknak az utcáknak a száma, ahol a már korábban létrehozott rendeletük szerint lakossági összefogással tudnak utat építeni. Nagyon nagy örömmel veszi, hogy ezt a Kertész utcában is meg tudják tenni.*

**-----Kérdések-----**

**-----Hozzászólások-----**

**Hunyadi Péter** képviselő:

Köszöni szépen a lakók hozzáállását, az önkormányzat, a hivatal segítségét és szintén nagyon pozitív hozzáállását, s a Városgazda Zrt. ajánlatát. Örül, hogy részese lehetett ennek az ügymenetnek, s bízik benne, hogy ugyanilyen lendületesen fog befejeződni, ahogy eddig történt.

**Fülöp Róbert** polgármester:

További hozzászólás nem lévén a vitát lezárja és az úttársulat megalakításának elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

**Szavazás eredménye**

#: 1291 Száma: 17.12.14/11/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:45

Típusa: Nyílt

**Határozat #13; Elfogadva**

Egyszerű

<b><u>Eredménye</u></b>	<b><u>Voks:</u></b>	<b><u>Szav%</u></b>	<b><u>Össz%</u></b>	<b><u>Képviselő</u></b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b><u>Szavazott</u></b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Várad Krisztián	Igen	SHT



Vincze Attila  
Vízkeleti Szabolcs

Igen  
Igen  
Távol

FIDESZ  
SHT  
FIDESZ

1291

Száma: 2017.12.14/11/0/A/KT

**322/2017. Kth.**

*Kiskunhalason úttársulat megalakítása a Kertész utcában*

**H a t á r o z a t**

*Kiskunhalas Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskunhalas Kertész utca lakóinak útépítési kérelmét befogadja azzal, hogy „Az önkormányzat által vállalt hozzájárulásnak a beruházás összköltségéhez viszonyított aránya nem lehet több 50%-nál” [14/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelet 5.§ (2) ]*

*Az útépítés megkezdése a 2018. évi költségvetési fedezet rendelkezésre állásának, valamint a vállalt lakossági befizetés függvénye.*

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

*Tóth Péter városfejlesztési, üzemeltetési és főépítési osztályvezető  
Csendes Ildikó pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető*

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----**

**12**

**12. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** *Szent György téri területvásárlásról szóló határozat módosítása*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

*Bizottsági határozat mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Ez egy korábbi döntés, amelyet a másik fél miatt szükséges módosítani. Azt gondolja, hogy technikai jellegű a módosítás.*

-----Kérdések-----

-----Hozzászólások-----

**Fülöp Róbert** polgármester:

Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a határozat módosításáról kéri a képviselők szavazatát.

**Szavazás eredménye**

#: 1292 Száma: 17.12.14/12/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:47

Típusa: Nyílt

**Határozat #14; Elfogadva**

Egyszerű

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Várad Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

**323/2017. Kth.**

*Szent György téri területvásárlásról szóló határozat módosítása*

**H a t á r o z a t**

1. Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunhalas, belterület 4496 hrsz-ú területnek a szabályozási terv szerint magánterületként szabályozott 16 m<sup>2</sup> nagyságú részét értékesíti Kovács Mihály (Jánoshalma, Jókai utca 33. szám alatti lakos) és Molnár Anna (Kiskunhalas, Árpád utca 49. szám alatti lakos) részére értékbecslés alapján 43.000.- Ft vételárért, a vevők által meghatározott tulajdoni arányok szerint. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a megvásárolt területrész a vevők tulajdonában levő 4500 hrsz alatti ingatlanba becsatolásra kerüljön.

*Az ingatlanszerzéssel kapcsolatos költségek a vevőket terhelik. A Képviselő-testület megbízza a Halasi Városgazda Zrt.-t az eljárás lebonyolításával és felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.*

2. A Képviselő-testület a 75/2017. Kth. számú határozat 2. pontját hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

*Kovács Mihály, Kiskunhalas, Árpád utca 41.*

*Tóth Péter városfejlesztési, üzemeltetési és főépítési osztályvezető*

*Csendes Ildikó pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető*

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----****13****13. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** *A Csalogány utcai gyalogos aluljáró rendezése*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

*Bizottsági határozat mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Ezt a helyet szerinte mindenki ismeri a városban, hiszen ez az egyetlen ilyen aluljárójuk van. Ennek a rendezésével kapcsolatban készült ez a javaslat.*

-----Kérdések-----

-----Hozzászólások-----

**Dr. Skribanek Zoltán** képviselő:

*A Csalogány utca a 8.számú választókerületben található, ahol ő maga a képviselő. 1965. óta áll fenn ez a probléma, ekkor készült ez a gyalogosátkelő, ami rendeltetését tekintve egy jó döntés volt az akkoriaktól, hogy eldöntötték, ez megvalósuljon. Viszont a kivitelezéssel már voltak problémák. Mást ne mondjon, a csapadékvíz elszállítani hivatott csővezeték kimenőpontja magasabban áll, mint az alagút szintje. Nyilván a víz nem bír kifolyni. Ebből kifolyólag évtizedek alatt tulajdonképpen teljesen leromlott ennek az aluljárónak a műszaki állaga. Évtizedek óta jönnek a lakossági panaszok ezzel kapcsolatban, hiszen a város ezen része lakosságának egy nagyon nagy könnyebbség az, hogy egy lerövidített úton tud kijutni a főútra, aztán a városközpont felé.*

*Ez egy nagyon probléma, ami megoldásra vár. Úgy látja, mint képviselője ennek a körzetnek, hogy egyrészt anyagi oka volt annak, hogy még nem sikerült ezt a problémát megoldani, másrészt a MÁV ugyan átadta a városnak ezt a műtárgyat, de a karbantartás és egyéb jogok nem teljesen tisztázottak. Elég nehézkes ez az egyeztetés velük. Most úgy tűnik, hogy mindkét probléma elől elhárul az akadály, hiszen néhány üléssel ezelőtt a költségvetésükben már biztosították ennek a felújításnak az anyagi hátterét. Most ezzel az előterjesztéssel lehetővé válik az is, hogy a MÁV-val megkötött szerződést követően jogszerűen tudnak felújítást végezni e tekintetben, amelynek bízik benn, a végeredménye az lesz, hogy az esővíznek az elvezetése megoldódik, ezáltal szárazon át lehet menni kerékpárral és gyalog is az aluljárón. Kulturáltan újjá lesz az egész környezet építve, új útburkolat lesz, közvilágítás lesz. Bízik benne, hogy ez a régi probléma végre valahára meg fog oldódni.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Ő is hasonlóképp vélekedik. Azt gondolja, hogy mindenki más itt az asztalnál.*

**Dr. Skribanek Zoltán** képviselő:

*Azért nézett ki, hogy még mennyi ideje van, s látta, hogy lejárt. Még egy gondolatot szeretett volna elmondani azzal kapcsolatban, hogy ugyan nem szorosan a napirendhez tartozik, de a körzet problémája. A bizottsági ülésen is szóba jött, éppen Tapodi képviselő úr vetette fel, hogy a körzetben a másik ilyen kritikus probléma a Tesco előtti körforgalom, illetve a vasútátjáró közötti részen a megoldatlan gyalogos-, kerékpáros forgalom, amivel van-e valamilyen elképzelésük. Elmondta, de mivel ez is egy olyan probléma, ami több száz, ha nem még több embert érint. Jó hírrel tud szolgálni e tekintetben is nagyobb nyilvánosság előtt, hogy már tervezési szakaszban van ennek a problémakörnek a megoldása is. Most az várják, hogy a tervezők kijelöljék azokat a járdairányokat, szakaszokat, amelyek majd elvezetik kulturált módon a kerékpárosokat, gyalogosokat olyan gyalogosátkelőhelyi pontokhoz, ahol már szabályszerűen be lehet csatlakozni a forgalomba. Bízik benne, hogy ez a másik kardinális problémája ennek a városrésznek szintén meg fog oldódni.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

Úgy látja, hogy további hozzászólásra jelentkező nincs, így a vitát lezárja. A Csalogány utcai gyalogos aluljáró rendezéséről szóló határozati javaslat elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

**Szavazás eredménye**

#: 1293 Száma: 17.12.14/13/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:52

Típusa: Nyílt

**Határozat #15; Elfogadva**

Egyszerű

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Várad Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

1293

Száma: 2017.12.14/13/0/A/KT

**324/2017. Kth.**

*A Csalogány utcai gyalogos aluljáró rendezése*

**H a t á r o z a t**

*Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kelebia felé tartó vasútvonal alatt, a Csalogány utca vonalában található gyalogos aluljáró üzemeltetésére vonatkozóan megállapodást kössön a MÁV Zrt.-vel, valamint az ehhez kapcsolódóan szükséges forrást a költségvetésben biztosítsa.*

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

*Halasi Városgazda Zrt., Bem u. 1. Fsz. 15.*

*Tóth Péter városfejlesztési, üzemeltetési és főépítési osztályvezető*

*Csendes Ildikó pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető*

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----**

**14**

**14. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

*Napirend tárgya: Beszámoló a Kiskunhalasi Települési Értéktár Bizottság működéséről*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

*Bizottsági határozat mellékelve.*

**-----Kérdések-----**

**-----Hozzászólások-----**

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a beszámoló elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.*

**Szavazás eredménye**

#: 1294 Száma: 17.12.14/14/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:53

Típusa: Nyílt

**Határozat #16; Elfogadva**

Egyszerű

<b><i>Eredménye</i></b>	<b><i>Voks:</i></b>	<b><i>Szav%</i></b>	<b><i>Össz%</i></b>	<b><i>Képviselő</i></b>
<i>Igen</i>	14	100.00	93.33	14
<i>Nem</i>	0	0.00	0.00	0
<i>Tartózkodik</i>	0	0.00	0.00	0
<b><i>Szavazott</i></b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
<i>Nem szavazott</i>	0		0.00	0
<i>Távol</i>	1		6.67	1
<b><i>Összesen</i></b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

***Megjegyzés:***

<i>Dr. Bognárné Nagy Éva</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Farkas Dániel</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Fülöp Róbert</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Gyöngyi László</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Hevesiné Vincze Éva</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Hunyadi Péter</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Kuris István László</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Laskovicsné Terzics Edit</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Patocskai Tamás</i>	<i>Igen</i>	<i>JOBBIK</i>
<i>Dr. Skribanek Zoltán</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Tapodi Attila</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
<i>Várad Krisztián</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
<i>Vincze Attila</i>	<i>Igen</i>	<i>FIDESZ</i>
<i>Vízkeleti Szabolcs</i>	<i>Igen</i>	<i>SHT</i>
	<i>Távol</i>	<i>FIDESZ</i>

1294

Száma: 2017.12.14/14/0/A/KT

**325/2017. Kth.**

*Beszámoló a Kiskunhalasi Települési Értéktár Bizottság működéséről*

***H a t á r o z a t***

*Kiskunhalas Város Képviselő-testülete a Kiskunhalasi Települési Értéktár Bizottság működéséről szóló 2017. évi beszámolót a melléklet szerint elfogadja.*

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

*Szakál Aurél elnök, Kiskunhalasi Települési Értéktár Bizottság, Köztársaság u. 2.  
Juhász Gábor közművelődési referens*

Határidő: azonnal

Felelős: Komlós né dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----**

**15**

**15. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** *A Termálenergia-Halas Kft. "v.a." társaság megszüntetése*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Ez az előterjesztés a héten került az asztalra, így nem tudták a bizottságok megtárgyalni. Egy pár szóban elmondaná, hogy miről is szól.*

*A Termálenergia-Halas Kft.-t, ha jól emlékszik rá, még az előző önkormányzati ciklusban alapította közösen az önkormányzat és egy külső, ha jól emlékszik, hódmezővásárhelyi, vagy szegedi illetőségű cég, a Brunnen Hőtechnika Kft. Az volt a célja ennek a közös társaság alapításának, hogy megpróbálják ezt a geotermikus hőenergia hasznosítást valamilyen módon elérhetővé tenni a városban. Azonban ez a cég a megalakuláson túl látható hasznot és eredményeket nem hozott a városnak. Mostanra a vagyona teljes mértékben felélésre került csak azzal, hogy a könyvelőt fizette és az ügyvezetőt. Tulajdonképpen a jegyzett tőke így felélésre került. A társaságot ilyen értelemben meg kell szüntetni, hiszen azóta a képviselő-testület kötött egy másik megállapodást és egy másik céget hozott be a rendszerbe, akik már valós kapavágáson is túlvannak, hiszen ott kutatófúrást tudtak megvalósítani a város határában.*

*Ez az előterjesztés azonban nem a geotermiáról szól, hanem sokkal inkább ennek a kft.-nek, utólag azt lehet mondani, hogy ennek a zsákutcának a bezárásáról, ezeknek a szálaknak az elvarrásáról szól.*

*Egy plusz dokumentum a feltöltöttön túl kiosztásra került minden képviselőnek. Ez a 2.számú melléklet, amely egy maghatalmazás tervezetet tartalmaz. Ezt is kéri, hogy mindenki tekintse át, s ez is természetesen része az előterjesztésnek.*

*Reméli, hogy nagyjából azok az információk, amelyek előtte is nyitottak voltak, elegendőek voltak ahhoz, hogy meg tudják hozni ezt a mostani döntést. Amennyiben nem, igyekeznek válaszolni a felmerülő kérdésekre.*

**-----Kérdések-----**

**-----Hozzászólások-----**



**Fülöp Róbert** polgármester:

Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a határozati javaslat elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.

**Szavazás eredménye**

#: 1295 Száma: 17.12.14/15/0/A/KT

Ideje: 2017 december 14 14:57

Típusa: Nyílt

**Határozat #17; Elfogadva**

Minősített

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>	<b>Képviselő</b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b>Szavazott</b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Váradi Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

1295

Száma: 2017.12.14/15/0/A/KT

**326/2017. Kth.**

A Termálenergia-Halás Kft „v.a.” társaság megszüntetése

## **H a t á r o z a t**

*Kiskunhalas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Termálenergia-Halas Kft „v.a.” végelszámolója által javasolt vagyonszerzési javaslatot, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a társaság törléséhez szükséges dokumentumokat aláírja.*

Határidő: azonnal  
Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

*dr. Kóbor Balázs végelszámoló, 6722 Szeged, Jósika utca 35.  
Kurunczi Mihály ügyvezető, Brunnen Hőtechnika Kft., 6800 Hódmezővásárhely, Szegfű utca 14.  
Csendes Ildikó pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető*

Határidő: azonnal  
Felelős: Komlósné dr. Fekete Anikó jegyző

### **-----Napirendi pont-----** **16**

#### **16. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** *Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról*

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

### **-----Kérdések-----**

### **-----Hozzászólások-----**

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Észrevétel nem lévén a vitát lezárja és a beszámoló elfogadásáról kéri a képviselők szavazatát.*

#### **Szavazás eredménye**

#: 1296            Száma: 17.12.14/16/0/A/KT  
Ideje: 2017 december 14 14:58  
Típusa: Nyílt  
**Határozat #18;            Elfogadva**

Minősített

<b><u>Eredménye</u></b>	<b><u>Voks:</u></b>	<b><u>Szav%</u></b>	<b><u>Össz%</u></b>	<b><u>Képviselő</u></b>
Igen	14	100.00	93.33	14
Nem	0	0.00	0.00	0
Tartózkodik	0	0.00	0.00	0
<b><u>Szavazott</u></b>	<b>14</b>	<b>100.00</b>	<b>93.33</b>	<b>14</b>
Nem szavazott	0		0.00	0
Távol	1		6.67	1
<b>Összesen</b>	<b>15</b>		<b>100.00</b>	<b>15</b>

**Megjegyzés:**

Dr. Bognárné Nagy Éva	Igen	FIDESZ
Farkas Dániel	Igen	FIDESZ
Fülöp Róbert	Igen	FIDESZ
Gyöngyi László	Igen	FIDESZ
Hevesiné Vincze Éva	Igen	FIDESZ
Hunyadi Péter	Igen	FIDESZ
Kuris István László	Igen	FIDESZ
Laskovicsné Terzics Edit	Igen	FIDESZ
Patocskai Tamás	Igen	JOBBIK
Dr. Skribanek Zoltán	Igen	FIDESZ
Tapodi Attila	Igen	SHT
Várad Krisztián	Igen	SHT
Vincze Attila	Igen	FIDESZ
Vízkeleti Szabolcs	Igen	SHT
	Távol	FIDESZ

1296

Száma: 2017.12.14/16/0/A/KT

**327/2017. Kth.**

*Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról*

**H a t á r o z a t**

*Kiskunhalas Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló december havi beszámolót.*

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Róbert polgármester

*A Képviselő-testület jelen határozatáról értesül:*

Határidő: azonnal  
Felelős: Komlósne dr. Fekete Anikó jegyző

**-----Napirendi pont-----**  
**17**

**17. NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:**

**Napirend tárgya:** Interpellációs válaszadás

*Írásbeli előterjesztés mellékelve.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*Kérdezi Tapodi Attila képviselőt, hogy a német nemzetiségi óvodai ellátás beindítására kapott választ elfogadja-e.*

**Tapodi Attila** képviselő:

*Tulajdonképpen ez az ügy nem oldódik meg ezzel, de mindenképpen elfogadja. Pillanatnyilag érthető okokból nincs lehetőség arra, hogy ezt az óvodai nevelést beindítsák. Bízunk abban, hogy be tudnak indítani egy olyan foglalkozást az óvodásoknak, ami ha nem is német nemzetiségi óvodai nevelés lesz, de annak az előkészítése, s a későbbiekben ez kialakulhat, s újból fog működni.*

**Fülöp Róbert** polgármester:

*A mai alkalommal, ha jól emlékszik, interpellációval nem jelentkezett képviselő. Így a mai testületi ülésük végére értek ezzel. Mindenki kellemes karácsonyi ünnepeket kíván és boldog új évet. Köszöni a nagyon hatékony munkát a mai napra is. További szép napot kíván és ezzel az ülést bezárja.*

K.m.f.

(: Fülöp Róbert :)  
polgármester

PH.

(: Komlósne dr. Fekete Anikó :)  
jegyző

*Jegyzőkönyvet hitelesítő képviselők:*

(:Kuris István László :)

(:Vizkeleti Szabolcs:)